



Следствием выясняются обстоятельства смерти мужчины на остановке «ул. Народная» Курска



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована процессуальная проверка по факту обнаружения трупа 40-летнего мужчины на остановке «ул. Народная» по проспекту Кулакова города Курска.

По версии следствия, примерно в 14 часов 19 декабря 2018 года в маршрутном автобусе между 40-летним жителем г. Курска, его знакомым и водителем произошел конфликт, в ходе которого водитель автобуса высадил их на улицу, а затем уехал. Впоследствии на остановке «ул. Народная» по проспекту Кулакова 40-летний мужчина скончался.

В настоящее время следственными органами выясняются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются очевидцы, произведен осмотр места происшествия, назначена медицинская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

судебная экспертиза с целью установления причины смерти.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1283843>